
Un problème par jour

(La correction suit à ta fin des problèmes, joue le jeu, ne regarde qu'après avoir essayé !

4 problèmes sont proposés, seront faits à l'école si vous y êtes ou à la maison)

Lundi L1 mai

ffi
Christophe vient d'utiliser 3,475 m de fil d'une bobine de L2,925 m

Il en prélève encore 5,239 m.

Calcule quelle longueur de fil, en mètre, il restera sur la bobine.

Mardi 12 mâi

EEnt
Quatre places de cinéma coutent 31 €

Quel est le prix d'une place ?
.utù

Jeudi L4 mai

ffi

Erl F'rmcc. lit uouvcrtttrc

Intcrtrct ilâgllcl cri qrralité

et en nt-lmbt'c d'iibr-rnt-r*s'

.{irrsi" *n jarrt,'ier 20 1 {i "

::.57 5 nii]1iuls cl'alrt in-

luelrrïtts à hiiut dchit

Éiricrtt clrnPlt-rtés Pltr

-l .5 mrllirln: L1'ab()lirlt-

it',('tlls:r titt !rlttrt tlchit

:, Calcule, en miilian:, le nombre d'abonnemcnts

à haut et irès harll deLrrt en France'

&

Vendredi 15 mai

EEffi
Jeanne a préparé 3L de cocktail. Elle partage le cocktail à parts égales

dans I gobelets.

Calcule la quantité de boisson, en litre, dans un gobelet.

EI!
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